

**後壁** 鄉農會於4月1日在尖山埤風景區舉辦家政聯誼活動，參加班員78名。

活動項目很多，有烤肉、大地尋寶遊戲、農業知識講解、趣味競賽、民歌教唱等精彩節目。（賴美惠）

**四湖** 鄉農會為增進四健會員間的感情交流，4月20日在三條崙海水浴場舉辦野外活動，參加會員125名。

活動包括：公民及農業常識測驗、團體遊戲、烤肉、尋寶、唱和跳、土風舞等。（吳良修）

**苗栗** 公館、銅鑼等3鄉鎮農會家政班聯合舉辦的烹飪比賽，5月1日在公館鄉鶴岡國中舉行。成績經評定如下：

苗栗鎮——鄭彩慶、李澄江、何謝鳳英。

公館鄉——曾美蓮、張冬菊、賴新英。

## 張仕霖

銅鑼鄉——羅廷英、蘇蘭親、吳愛菊。（林弘文）

**內埔** 地區農會於4

月23日上午9時，在農會舉辦家禽飼養技術講習，由高雄種畜繁殖場唐清芳技士講解白火雞飼養問題、鵝的品種介紹及市場分析，鵝的飼養及疾病防治等。（二郎）

**麻豆** 鎮農會於4月

16日，舉辦家政班員技能訓練，由推廣股長主持。指導課程計有：農村婦女與農業關係、人際關係及手工藝實習等。（林慧芳）



竹北鄉四健會員郊遊烤肉（林初賞）

**獅潭** 農會於4月26、27日，舉辦四健義指幹部講習及康樂研習，指導康樂活動（明）

## 怎樣提高農民所得？

「提高農民所得，加強農村建設」是當前政府的重要政策。對農民來說是值得高興的事，這是與他們本身利益有切身關係的事，因此他們對上項政策的執行，特別關心。公館鄉上月份召開農事研究班會時，班員以「如何提高農民所得」為題，在會中熱烈的討論，並提出了他們的看法與期望。

**謝長風**（班長）：目前我們的耕地面積很小，農場經營收入有限，希望政府輔導企業家，在農村設立工廠，吸收農村剩餘勞力，使我們能到工廠賺一些工資，增加收入。

**湛水鳳**（班員）：要加強農業試驗研究，提供最好的農業經營技術及優良作物品種，增加農作物單位面積產量，才能提高農民收益。

**邱家振**（班員）：目前生活水準提高，農業經營利潤微薄，單靠小農場的收入是不夠的。我希望政府積極推行擴大農場經營面積，才合乎經營原則。

**吳新財**（班員）：我覺得農產品價格一直不穩定

，產銷不能平衡，我們生產者吃虧很大。希望政府能早日實施計劃產銷，使農產品依市場需要而生產，保障農民利益。

**邱其少**（班員）：請農會加強辦理農產品共同運銷與分級包裝工作，減少中間轉手費用，提高農民所得。

**吳德炎**（班員）：請政府調查國外農產品市場情形，尋求國外銷售市場，促進國內農產品的生產，為保持合理價格，最好能契作生產。

**朱建和**（班員）：請政府早日實施農業區域發展，推行有利作物集團栽培，配合各種公共設施，實施產銷一貫作業，減低成本，提高產品價值，以增加收入。

**劉增堂**（班員）：希望農機貸款利息，比照造林貸款降為年息6%，貸款額度在20萬元以下者，以無擔保放款（即不必質押物，以人擔保即可）方式辦理。鼓勵農民踴躍貸款購買，加速全面機械化。